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Katedra správního a správní vědy Právnické fakulty Univerzity Karlovy a Ministerstvo
dopravy si Vás dovolují pozvat na: III. soirée kosmického práva – Co přinese nové unijní
nařízení o bezpečnosti, odolnosti a udržitelnosti kosmických činností?

Které se bude konat dne 11. 11. 2025, od 18:00,  na Právnické fakultě Univerzity Karlovy,
Nám. Curieových 7, 116 40 Praha 1, v míst. 117 

 Dne 25. 6. 2025 Evropská komise zveřejnila dlouho očekáváný návrh unijního nařízení o
bezpečnosti, odolnosti a udržitelnosti kosmických činností. Jedná se vůbec o první návrh unijní
úpravy, která komplexním způsobem upravuje činnosti soukromých subjektů v kosmickém prostoru,
včetně jejich povolování, dozoru nad nimi a jejich registrace. Návrh současně počítá se značným
posílením pravomocí Agentury EU pro kosmický program, která sídlí v našem hlavním městě. V rámci
kulatého stolu bude předmětem diskuse, co aktuální návrh přináší pro Českou republiku a její
kosmický program. Stejně bude předmětem diskuse i to, jaký vliv bude mít budoucí unijní nařízení na
naši vnitrostátní úpravu. Kulatý stůl se koná v rámci konsorcia CAERPIN (Czech Aerospace Research
Institute).  

Program:  

 Úvodní slovo – jaký je aktuální stav kosmických činností u nás?  

JUDr. Václav Kobera, Ministerstvo dopravy 

 Co přináší návrh nového unijního nařízení o bezpečnosti, odolnosti a udržitelnosti
kosmických činností?  

Prof. JUDr. Jakub Handrlica, DSc., Právnická fakulta, Univerzita Karlova 

Mgr. Martin Švec, Ph.D., Právnická fakulta, Masarykova Univerzita  

 Co přináší návrh nového unijního nařízení pro vnitrostátní legislativu ve střední Evropě?  

Diskutéři:  

Mgr. Kristýna Šopková, Právnická fakulta, Univerzita Karlova; Mgr. Michal Reinöhl,
Ministerstvo dopravy České republiky, Mgr. Daniel Šagath, PhD, Slovak Space Office,
Ing. Gabriel Stančik, Ministerstvo dopravy Slovenské republiky 

 Závěrečné slovo a výhled do budoucna 

JUDr. Václav Kobera, Ministerstvo dopravy 

Prof. JUDr. Jakub Handrlica, DSc., Právnická fakulta, Univerzita Karlova 

 Kulatý stůl se koná v rámci konsorcia CAERPIN (Czech Aerospace Research Institute). 

O vystupujících:  

JUDr. Václav Kobera je ředitelem odboru inteligentních dopravních systémů, kosmických aktivit a



výzkumu, vývoje a inovací na Ministerstvu dopravy České republiky. Od r. 2021 je předsedou správní
rady Agentury Evropské unie pro kosmický program (EUSPA).  

 Prof. JUDr. Jakub Handrlica, DSc. je vedoucím katedry správního práva na pražské právnické
fakultě. Je také členem International Institute of Space Law (IISL) a od akademického roku 2025/26
garantuje výuku předmětu Administration of Space v rámci LL.M. kursu „Space Law and
Geopolitics“ na LUISS University v Římě.  

 Mgr. Martin Švec, Ph.D. je odborným asistentem na Ústava práva a technologií brněnské
právnické fakulty. Předmětem jeho odborného zájmu je dlouhodobě mimo jiné i kosmické právo a to
jak ve výzkumné, i v pedagogické činnosti – je koučem moot courtových týmů v oblasti kosmického
práva.  

Mgr. Kristýna Šopková je interní doktorandkou na katedře správního práva pražské právnické
fakulty. V r. 2025 obhájila na téže katedře diplomovou práci, ve které se věnovala nástinu budoucí
české úpravy činností v kosmickém prostoru.   

Mgr. Michal Reinöhl působí v odboru inteligentních dopravních systémů, kosmických aktivit a
výzkumu, vývoje a inovací na Ministerstvu dopravy České republiky.  

 Mgr. Daniel Šagath, PhD je manažerem mezinárodní spolupráce ve Slovenské kosmické kanceláři
– pobočce pro průmysl (SARIO). Je také členem národní delegace při Evropské kosmické agentuře
(ESA) (harmonizace průmyslové politiky a technologií) a působí jako národní kontaktní osoba pro
další organizace, jako je Mezinárodní astronautická federace (IAF), spolupráce s USA v rámci
Artemis Accords, EURISY nebo Vesmír pro pozorování klimatu (SCO). 

 Ing. Gabriel Stančik působí na slovenském Ministerstvu dopravy a má v agendě mimo jiné i
kosmickou legislativu.  
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